TAREA MBE.
1.- hubo un estándar de referencia (de oro) a la cual se comparo la prueba de estudio;
R-; si, punción, biopsia y cultivo.
2.-fue la comparación con el estándar de referencia cegada e independiente;
R-:  si
3.-se describió adecuadamente la población en estudio, así como el tamizaje por el que los pacientes pasaron, antes de ser incluidos en el estudio;
R;- solo se incluyeron los que tenia derrame pleural  pero no tiene una descripción especifica.
4.-se incluyeron pacientes con diferentes grados de severidad de la enfermedad y no solo pacientes con enfermedad avanzada o clínicamente evidentes;
R;- no
5.-se describió la manera de realizar la prueba diagnostica con claridad de modo que se pueda reproducir fácilmente;
R;-no
6;-se expresaron con claridad los valores de sensibilidad, especificada, y valores predictivos;
R;-no
7;-se definió la manera en que se delimito el nivel de normalidad;
R;- no se describió.
8.-se propone la prueba como una adicional o como sustituto de la utilizada mas común en practica clínica:
R;- se propone como sustituto pero no se describe bien para darla por buena.
9.-se informa de las complicaciones o de los efectos adversos potenciales de la prueba;
R;-no
10;-se proporciono información sobre el costo de la prueba;
R;- se menciona que es de bajo costo pero no menciona precio.


ARTICULO REVISADO;
Diagnostico pleuritis tuberculosa con ADA (adenosin desaminasa).
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Sensibilidad; a/a+c  = 17/17+28 = 17/45 = 0.37    (100) = 37%
Especificidad; b/b+d = 2/2+53 = 2/55 = 0.03  (100) = 3%
[bookmark: _GoBack]Exactitud; a+d/a+b+d+c = 17+53/17+53+2+28 =70/100 = 0.7 (100) = 7%
Valor predictivo +; a/a+b= 17/17+2 = 17/19 = 0.89 (100) = 89%
Valor predictivo -; d/d+c = 53/ 53+28 = 53/81= 0.65 (100) =65%
Prevalencia; a+c/a+d+b+c = 17+28/17+28+2+53= 45/100= 0.45 (100) =45%
RV; sensibilidad/(1-especificidad) =0.37/ (1-0.03)= 0.37/0.97= 0.38
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